

Úspechy Slatinských tenistov

Tenistom Tenisového klubu Zvolenská Slatina sa opäť po roku 2009 podarilo vyhrať 2. triedu družstiev oblastného tenisového zväzu. V tejto súťaži štartujú družstvá z okresov Zvolen , Detva a Krupina. Momentálne má názov Podpoliansko-Hontianska tenisová liga a skladá sa z prvej a druhej triedy. Hrá sa systémom jednokolovo 4 dvojhry a 2 štvorhry. Treba povedať, že táto súťaž nie je pod vedením Slovenského tenisového zväzu, aj keď kvalitou sa dá porovnávať povedzme s 2. triedou Stredoslovenského tenisového zväzu. Dôvodom, prečo viaceré tímy neštartujú oficiálne pod patronátom STZ, je hlavne nízky počet dvorcov, klub nemá vlastné dvorce alebo majú dvorce s povrchni, ktoré nie sú schválené stanovami STZ (dvorce s umelou trávou, betónové). Prekážkami sú samozrejme aj financie spojené s registráciou klubov a hráčov do zväzu a väčšie nároky na cestovanie. Tenisový klub Zvolenská Slatina vyhral súťaž bez straty bodu v konkurencii šiestich tímov. O víťazstvo sa postaralo družstvo v zložení : Branislav Balciar, Ondrej Kocur, Jozef Paška, Ondrej Smutný, Michele Damini, Vladimír Hreňovčík a Dušan Hronec. V rámci súťaže sa ešte hrá aj turnaj jednotlivcov vo dvojhrách v máji a turnaj štvorhier v septembri. Na dvojhrovom turnaji sa darilo najmä nášmu hráčovi Branislavovi Balciarovi , ktorý vyhral kategóriu nad 40 rokov. Cieľom do budúcej sezóny je udržanie sa v prvej triede. Kompletné výsledky zo zápasov a turnajov nájdete na internetovej stránke <http://tenis.cero.sk/>

Por.	Družstvo	Hrate	Vyh.	Rem.	Preh.	Skóre	Body
1	TK Zvolenská Slatina	6	6	0	0	30:6	18
2	Globus ZV	6	5	0	1	29:7	15
3	TK HYDREX Hriňová B	6	4	0	2	20:16	12
4	KTK Krupina B	6	3	0	3	18:18	9
5	TO ROCKBUILD Budča B	6	2	0	4	13:23	6
6	NO FEAR Zvolen	6	1	0	5	10:26	3
7	Tenisoví labužníci TKLK Lieskovec	6	0	0	6	6 :30	0

Ondrej Smutný – kapitán TK Zvolenská Slatina



Zľava : Ondrej Smutný, Branislav Balciar, Jozef Paška a Michele Damini



Branisla Balciar s trofejou za víťazstvo v turnaji jednotlivcov vo dvojhrách